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Association des Attelages 
d’Eure et Loir
Siege social à Courville sur Eure
Réunion du conseil d’administration 
Procès Verbal de délibération
Le 09 février 2014 à 20h30, les membres du conseil d’administration se sont réunis chez Stéphanie Romeur et Patrick Nasri à Chailleau sur la commune de Chuisnes.

Présents à la réunion : Stéphanie Romeur, Pierre Blottin, Elodie Laille, Nadine Laille, Manon Rousseau et Patrick Nasri.
Absents excusés : Géraldine Le Nagard, Sophie Bailly
Ordre du jour :

1- Lieu du stage du 9 Mars 2014
2- La foire aux arbres
3- Lettres et chiffres de maniabilité
4- Communication sur le Château des Vaux
5- Réunion suivante
6- Les subventions

7- Journée porte ouverte de l’association
8- Questions diverses
1. Stage du 9 Mars 2014
L’association a prévu un stage le 9 Mars 2014. Au jour d’aujourd’hui, l’association n’a pas de terrain pour accueillir le stage. Le bureau décide d’envoyer un mail aux adhérents pour chercher une solution… Le mail a été envoyé le 11 février 2014.
Le 17 février 2014, un mail a été envoyé aux adhérents afin de les informer que pour des raisons personnelles Pascal Legars ne pourra pas assurer le stage.
2. La foire aux arbres.
L’association a été contactée afin de réaliser une prestation le jour de la Foire aux arbres de Margon. La manifestation se déroule le 2 Mars 2014.

Le lundi 12 février 2014, Stéphanie, Patrick et Pierre se sont rendus sur le site. La mairie met à disposition le parking du local technique pour le stationnement des véhicules.

Après avoir contacté le responsable de l’organisation, il a été décidé de programmer notre participation pour l’année 2015.

L’association pourra mettre la manifestation au calendrier et prendre le temps de la préparer. 
3. Lettres et chiffres de maniabilité
L’année dernière, l’association a commandé des chaussettes pour les numéros de maniabilité. La commande n’ayant pas satisfait le bureau, le remboursement a été effectué. Afin d’avoir le matériel nécessaire pour la saison de concours, le bureau a demandé de nouveaux devis. Le montant pour un jeu complet  de trapèze est de 700€.
4. Communication sur le concours du château des Vaux
Stéphanie et Patrick demande à Manon de s’occuper de la communication du concours du Château des Vaux. Le bureau propose de faire des articles sur attelage magazine, attelage.org, sur les radios locales...

5. Réunion suivante
La prochaine réunion de bureau aura lieu le vendredi 4 Avril 2014 chez Manon et Pierre à Jaudrais. 
6. Les subventions 
Le dossier de subventions CNDS est à remplir prochainement. Le bureau décide de demander une subvention pour l’achat :

· les lettres et chiffres de maniabilité, 

· de boules de maniabilité, 

· d’un lecteur de CD, 

· d’un micro pour la sono

· de talkies
Elodie demande à chacun de lui donner les devis.
7. Journée porte ouverte de l’association
Vu le succès de la première journée porte ouverte de l’association sur la commune de Courville sur Eure, le bureau décide de reconduire cette journée le 5 octobre 2014.

Pour les baptêmes de poneys qui se sont déroulés le matin, les membres du bureau  sont d’accord pour avoir 4 attelages le matin. 
Il serait souhaitable que nous proposions divers attelages… du poney shetland au plus grand…merci de votre participation…
8. Questions diverses
Il est demandé à Manon de faire des communications régulières sur attelage magazine pour les différentes manifestations de l’association.

Stéphanie se demande s’il faut continuer à envoyer les bulletins d’engagements des différentes manifestations de l’association. Le bureau est divisé sur le sujet.  
La présidente







La secrétaire

Stéphanie ROMEUR






Elodie LAILLE
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