Association des Attelages d’Eure et Loir

Siège social à Courville sur Eure

Assemblée Générale Extraordinaire 

du 22 novembre 2014

Procès Verbal de délibération
Le quorum n'étant pas atteint à 18h00, la séance de notre assemblée générale extraordinaire s’est déroulée à 18h15 conformément à la convocation du 25 octobre 2014.

Le vingt deux novembre deux mille quatorze à dix-huit heure quinze minutes, les membres de l’association des Attelages d’Eure et Loir, légalement convoqués, se sont réunis Salle de la Madeleine à Courville sur Eure en assemblée Générale extraordinaire, sous la présidence de Stéphanie Romeur. Elodie Laille est nommée secrétaire.
Les membres de l’assemblée ont emmargé la feuille de présence en entrant en séance.
Cette Assemblée Générale fait suite à l’assemblée Générale ordinaire qui avait été programmée ce même jour à 18h00 lors de laquelle le quorum n’était pas atteint.

Cette Assemblée Générale peut donc délibérer valablement quel que soit le nombre de membres présents ou représentés.

Introduction 

Cette saison 2014 a été riche en événements et la Présidente tient à remercier infiniment les organisateurs de manifestations ainsi que tous les bénévoles qui se sont investis sur les différentes manifestations. 
Ces personnes sont indispensables au bon fonctionnement de notre association afin de permettre à tous les meneurs de pouvoir passer d'agréables moments.
L’association des Attelages d’Eure et Loir se compose de 34 adhérents en 2014 contre 46 en 2013 et de 26 licenciés en 2014 contre 30 en 2013.

Bilan Moral et déroulement de l’année 2014: 

- 21 décembre 2013 : Noël à Courville sur Eure.

2 attelages de poneys shetlands ont participé à des promenades pour les enfants de la commune afin d'animer l'arbre de Noël de Courville.
- 09 février 2014 : Stage "entretien des voitures d'attelage"

6 participants lors de ce stage animé par Patrick Nasri. Cet atelier innovant s'est déroulé sur 2 voitures et s'est concentré principalement sur les roulements et le système de freinage.
- 16 février 2014 : Stage "Initiation au Trec"
14 participants pour ce stage animé par Christophe Antoine avec une partie théorique le matin sur les tracés et la lecture de carte suivi d’ une mise en pratique l'après-midi avec une orientation dans Chailleau.

Certains meneurs ont eu l'occasion de mettre en pratique ce qu'ils avaient appris à de cette journée lors du Trec du 11 mai organisé par "la licorne" au Thieulin.

- 20 avril 2014 : Journée Nationale d'Attelage de Loisir (JNAL)
9 attelages ont répondu présent à cette balade organisé par Pascal et Maria Berou, malgré cette veille de fêtes et l’organisation d’un concours sur le département.

Cette journée ne pouvait faire oublier que nous étions le dimanche de Pâques et tradition oblige, Pascal et Maria avait organisé une la chasse aux œufs frais. Tout au long des 28 kms parcourus, chaque équipage était chargé de collecter 6 œufs frais avec mission de les rapporter sans casse. 

- 08 mai 2014 : Concours d'entrainement à Eronville
La pluie du matin n'a pas découragé les 17 attelages qui ont participé au marathon. La journée c'est poursuivie au sec par une belle maniabilité l'après-midi. Journée qui a été remportée par Elodie Laille, notre précieuse secrétaire.
- 29 et 30 mai 2014 : Concours officiel au Château des Vaux
31 attelages ont répondu présent à ce championnat départemental club + amateur. C'était la première fois qu'un concours amateur 1 était organisé sur le département d'Eure et Loir. Tout c'est bien déroulé. L’organisation s’est avérée un peu particulière car la kermesse se déroulait en parallèle, le site était magnifique et les visiteurs au rendez-vous.
- 29 juin 2014 : Fête du Cheval à Anet
5 attelages ont participé à cette Fête du Cheval organisée  par le Comité départemental d'équitation, la ville d'Anet et son comité des fêtes, en partenariat avec le Conseil général. Cette animation a été organisée dans le cadre somptueux du parc du château d'Anet. Elle a rassemblé les cavaliers et meneurs Euréliens afin de faire découvrir au public le monde de l'équitation. Dès le matin, un grand défilé s’est déroulé en centre-ville. L'après-midi a été consacrée aux démonstrations équestres.
- 14 septembre 2014 : Concours officiel à Jaudrais

Ce concours officiel était le premier concours organisé par Pierre Blottin. Bravo ! Après avoir perdu Patrick Laille à Pontgoin et un début de concours brumeux, la journée s'est parfaitement déroulée dans une ambiance conviviale. Elle a rassemblé 13 participants.
- 05 Octobre 2014 : Journée porte ouverte à Courville sur Eure

Nous avions fait l'expérience pour la première fois l'année dernière et avons renouvelé cette manifestation qui fut une nouvelle fois une réussite. Elle a rassemblé 8 meneurs et 8 cavaliers sur une balade d'une vingtaine de kilomètre le matin avec la traversée de Courville sur Eure en fin de parcours. Pendant ce temps Manon proposait des baptêmes d'attelage poneys au centre ville aidée de Nadine et Elodie. La journée c'est poursuivie par une après-midi maniabilité (combinée et miroir) sur le terrain des canaux prêté par François et Sophie que nous remercions. Un grand merci aussi à Françoise et Etienne qui ont proposé des balades en attelage à nos visiteurs. Durant tout l’après-midi, une vente de crêpes était proposée par Nadine.
Le bilan moral a été approuvé à l'unanimité
Bilan  Financier de l’année : 

Nous vous rappelons que cette année, comme convenu lors de la dernière Assemblée Générale, les comptes sont arrêtés au 30 août 2014 afin de s'aligner au comptes FFE. C'est donc une année de transition.

Géraldine Le Nagard, trésorière présente le bilan financier (ci-joint).
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Le bilan financier a été approuvé à l'unanimité

Programme 2015 de l’Association

- 6 décembre 2014 : Téléthon.

La Commune de Saint Arnoult des Bois nous a contactés afin d’animer leur marché de Noël du 06 décembre par des balades en attelage de poneys Shetlands pour les enfants. Manon Rousseau a accepté. Notre association participera donc au Téléthon 2014. L'intégralité des bénéfices de cette journée sera reversée au Téléthon.
- 20 décembre 2014 : Noël à Courville sur Eure.

La Commune de Courville sur Eure souhaite que nous renouvelions notre participation à leur arbre de Noël par des balades en attelage poney pour les enfants de la commune. Manon Rousseau et Laura Bernard seront donc présentes à Courville le 20 décembre après-midi.

- 15 février 2015 : Stage "initiation à l'endurance en attelage"

Cette année, nous avons le souhait d'organiser une endurance en attelage, qui, d'après la FFE est pour le moment la seule endurance en attelage de toute la région centre. Nous souhaiterions que nos adhérents puissent découvrir cette discipline peu connue afin de pouvoir y participer (Age des chevaux minimum 4 ans).C’est pourquoi nous proposons  un stage quhi sera animé par Claude Feret, juge d'endurance National Elite (lieu à définir en fonctiondu du  nombre de participants).
- 22 février 2015 : Stage "Entretien des voitures d'attelage"

Nous souhaitons reconduire le stage qui a été effectué l'année dernière. Cette année Patrick sera accompagné de Guy Gonsard afin d'apporter encore plus d'attention aux participants, il se déroulera chez Guy Gonsard à Saint Hilaire sur Erre (61340).
- 1er mars 2015 : "fête des Arbres"

Nous avons été contactés par le comité des fêtes de Margon afin de participer à la fête des Arbre qui est organisée chaque année.
Ce serait l'occasion pour nos adhérents de découvrir cette belle région du perche. Pour cela, il serait bien d'organiser une balade dans ce secteur le matin et une maniabilité combinée l'après-midi sur le terrain près de la mairie. 

- 15 mars 2015 : Stage avec Eve Cadi Verna 

Sachez que Pascal Legars ne fait plus de stage pour des raisons personnelles. Elodie a contacté Eve Cadi Verna qui propose des stages tout niveau. Nous vous proposons donc un stage tout niveau ce 15 mars (Lieu à définir en fonction de l'état des terrains)
- 19 avril 2015 : Journée Nationale d'Attelage de Loisir

Une balade sera organisée. Lieu à déterminer
- 26 avril 2015 : Endurance en attelage
Pour mettre en application ce qui aura été appris lors du stage du 16 février, Stéphanie Romeur vous propose une endurance en attelage à Chailleau.
- 3 ou 10 mai 2015 : Concours d'entrainement à Eronville
Comme chaque année, Sophie et François Bailly vous invitent à Eronville pour un concours d'entrainement toujours parfaitement organisé.

- 14 juin 2015 : Comice Agricole
Petit concours d'entrainement organisé lors du Comice agricole à La Loupe
- 13 septembre 2015 : Concours officiel à Jaudrais
Comme cette année, Pierre et Manon renouvellent l'organisation d'un concours officiel et d'entrainement 2 tests 

- 04 octobre 2015 : Journée porte ouverte de l'association
Balade le matin et jeux l'après-midi

Les tarifs 2015

Tarif des Adhésions :

Le conseil d'administration propose de laisser inchangé les tarifs des adhésions 2015 soit : Solo : 20 €,  Couple : 33 €,  Famille : 40 € 

Tarif des Stages :

Pour information, Pascal Legars nous facturait 240 € pour une journée de stage. Le coût des stages avec Eve Cadi Verna s'élève à 400 € par jour + un défraiement de 0,50 € par km, soit un montant de total d'environ 600 €. 

L'association propose de fixer les tarifs à 40 € pour les adhérents et 75 € pour les non adhérents.

Les tarifs 2015 ont été approuvés à l'unanimité

Election d’un membre du Conseil d’administration pour remplacement :

Comme vous le savez, le conseil d'administration tourne à 8 alors qu'il y a 9 places. Il est demandé à l'assemblée si quelqu'un souhaite se présenter.
Sylvain Cherron présente sa candidature, après vote à main levée, sylvain Cherron est élu à l'unanimité au sein du Conseil d'Administration.
Tirage au sort du tiers sortant lors de l'AG 2015
Conformément aux statuts, L’association est administrée par un conseil d’administration composé de 9 membres maximum, élus pour 3 ans par l’assemblée générale. Il est renouvelable chaque année par tiers. 
En 2015, cela fera 3 ans que le nouveau conseil d'administration a été mis en place, Nous allons donc procéder au tirage au sort des membres sortants pour les 3 années à venir : 
Après tirage au sort (par Killian Lenormand désigné dans l'assemblée), 
Les membres sortants en 2015 sont :
- Géraldine Le Nagard
- Elodie Laille
- Sophie Bailly
Les membres sortants en 2016 sont : 

- Pierre Blottin
- Sylvain Cherron
- Nadine Laille
Les membres sortants en 2017 sont :

- Stéphanie Romeur
- Manon Rousseau
- Patrick Nasri
Les membres sortants sont rééligibles.

Remise des prix des champions départementaux 

Cette année, l'association des Attelage d'Eure et Loir a eu l'honneur d'organiser le Championnat départemental d'attelage lors du Concours au Château des Vaux. 
Elle souhaite ce soir féliciter et récompenser les champions qui ont été invité et qui ont fait le déplacement. Le Comité Départemental d'Eure et Loir présidé par Jean-Louis Foumy, (excusé ce soir) se joint à nous et offre une plaque du CDE 28. Félicitation à :
- Marjorie Gache (Amateur 1 GP poney Solo)

- Valentine Lenormand (Amateur 1GP poney Paire)

- Killian Lenormand (Club A1)

- Laura Bernard (Club 1 solo)

La présidente tiens à remercier ces champions qui ont fait le déplacement et les convie à partager le pot de l'amitié.
L'ordre du jour étant épuisé, la parole est donnée à l'assemblée.
Questions diverses
Marjorie Gache informe qu'il y a un concours d'attelage Club et Amateur 2 à Frétigny les 4 et 5 Avril 2015.
Pierre Blottin remercie Pascal Paffrat pour le prêt de sa voiture d'attelage poneys qui a permis à Manon de faire les baptêmes d'attelage poneys lors de la journée porte ouverte du 05 octobre dernier.

Il informe que le centre équestre du Thieulin organise un Trec monté et attelé le 10 Mai 2015 au Thieulin
