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Association des Attelages 
d’Eure et Loir
Siege social à Courville sur Eure
Réunion du conseil d’administration 
Procès Verbal de délibération
Le 07 juin 2013 à 20h30, les membres du conseil d’administration se sont réunis chez Stéphanie Romeur et Patrick Nasri à Chailleau sur la commune de Chuisnes.

Présents à la réunion : Stéphanie Romeur, Pierre Blottin, Sophie Bailly, Elodie Laille, Nadine Laille, Manon Rousseau et Patrick Nasri.
Absents : Géraldine Le Nagard, Bernard Bertin
Ordre du jour :

1- Remerciements 
2- Concours du 16 juin
3- Balade du 04 août

4- Lettres et chiffres de maniabilité

5- Avancement et réflexion sur la journée porte ouverte de l’association le 15 septembre à Courville sur Eure
6- Questions diverses

1. Remerciements
Avant tout, je tenais à remercier tout particulièrement :

· la famille Antoine pour l’organisation de la journée le 1er mai qui a rassemblée 15 meneurs et 13 cavaliers
· la famille Bailly pour l’organisation du concours d’entrainement le 09 juin dernier qui a rassemblé une vingtaine d’attelages ainsi que l’organisation des deux stages avec Pascal Legard.
Merci à vous car nous savons tous l’investissement que cela demande et c’est grâce à l’organisation et à la participation de chacun des membres que cette association vit.
Je remercie également tous les bénévoles qui répondent présent lors des divers rassemblements

2. Concours du 16 juin
Le concours du 16 juin prend forme. Il se déroulera au château de La Ferté Vidame lors du Comice Agricole. Le programme sera le suivant : La matin aura lieu le dressage de tous les concurrents suivit de la maniabilité pour l’épreuve « Club Elite ». L’après-midi aura lieu le marathon pour l’épreuve « Club Elite » suivit de la maniabilité-combinée des épreuves « club ». Nadine et Sylvain sont chargés des calculs.
Le repas est inclus de le prix des engagements des concurrents et pris en charge par l’association pour les bénévoles.

3. Balade du 04 août
Nous vous rappelons que la prochaine balade sera celle organisée par la famille Berrou le 04 août 2013 aux alentours de Moreaulieu (Tremblay les Villages) comme la dernière fois.

Ils nous feront passer un plan pour s'y rendre, compte tenu de la situation géographique qui se trouve en plein milieu des bois et des champs.

Déroulement de la journée : 
Accueil, café petit déjeuner,
-  Le matin : un parcours d'environ 20 à 25 kms avec une option de passage de gué et un autre parcours d'environ 10 à 12 kms. Il n'y aura aucune difficulté, mais de beaux chemins entre les champs et les bois.

- L'après-midi : un parcours ludique dans leur pré.

Ils auront une tente pour le déjeuner, barbecue à disposition, apéritif offert.
4. Lettres et chiffres de maniabilité
Comme convenu lors de la réunion du 05 avril, nous avions commandé les lettres et chiffres de maniabilité chez l’entreprise « Delameilleures ». Quand nous les avons reçues, tout était en kit, les numéros et lettres à coller. Les chaussettes plastiques étaient découpées grossièrement aux ciseaux, c’était affreux, elles avaient des plis figés dans le plastique. Enfin, cela ne correspondait pas à ce que nous attendions, nous les avons donc retournées, nous attendons le remboursement.
5. Journée porte ouverte de l’association
Nous avons travaillé ensemble sur l’organisation et le déroulement de la journée porte ouvert de l’association. Nous sommes conscients que notre association n’a rien à offrir, mais nous pouvons montrer aux Courvillois que nous existons car la commune nous verse tous les ans une subvention.

Nous souhaitons mettre en place un stand dans Courville avec des panneaux photos, la diffusion d’un diaporama sur ordinateur, la vente de polos et casquette et des baptêmes d’attelage avec 1 ou 2 shetlands. (Pour cela nous allons prendre contact avec le Maire de la commune afin de savoir s’il accepte que nous prenions place sur le cœur de ville).

Vers la fin de matinée, un défilé en tenue de présentation dans la ville.

L’après-midi, nous proposons des démonstrations de travail à pied en longues guides et une maniabilité combinée. Pour cela, Sophie Bailly a gentiment proposé son pré aux canaux afin que nous en disposions. (au pied du pont, à proximité de la piscine). 

6. Questions diverses
La prochaine réunion de bureau aura lieu le vendredi 5 juillet à 20h30 à Chailleau 
La présidente







La secrétaire

Stéphanie ROMEUR






Elodie LAILLE
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